

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



**ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ
ΟΜΑΔΕΣ**

Σάββατο 23 Μαΐου
Γκλάιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ
- Στάνφορν Χογκς, Magdala
Park 17.00

Πανεπιστήμιο ΝΝΟ -
Μινώταυρος, David Phillips
Field 15.00

Κυριακή 24 Μαΐου
Σπίριτ FC - Μπέρις, Christie
Park



«Τα Πάντα
'Ολα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Έτοιμοι για την μεγάλη μάχη δηλώνουν ποδοσφαιριστές και τεχνικά επιτελεία των ομάδων που θα δώσουν την μεγάλη μάχη αυτήν την Κυριακή 24 Μαΐου στο Sydney United Sports Centre. Όσο αφορά τώρα τις δηλώσεις που μου κατέθεσαν, προπονητές και ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ, οφείλω να ομολογήσω ότι με εξέπληξαν με την υπέρμετρη αισιοδοξία τους...

Γκαρντ Λι... «Πέρασε τους νικήσαμε και τις δύο φορές στο πρωτάθλημα. Γιατί να μην συμβεί το ίδιο και την χρονιά αυτή. Πιστεύω ότι θα γίνει ένας δυνατός αγώνας με πολύ τρέξιμο και από τις δύο ομάδες. Πάμε για την νίκη. Έχουμε κάποιες απουσίες αλλά αυτές είναι στο πρόγραμμα»

Πίτερ Ζορμπάς... «Καλή ομάδα η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Έχει αποκτήσει μια σειρά εκλεκτών ποδοσφαιριστών που μπορούν να κάνουν την διαφορά. Πιστεύω όμως ότι η απουσία του Σταυρουλάκη από την μεσαία γραμμή των αντιπάλων μας θα μετρήσει αρνητικά για την Γιουνάιτεντ. Όσο αφορά την απουσία του Χάρη Γκαϊτατζή πιστεύω ότι έχουμε βρει τον τρόπο να την καλύψουμε. Πιστεύω πάντως ότι θα γίνει ένας καλός αγώνας»

Νίκος Τσαταλιός... «Θα γίνει ωραίος αγώνας. Εμείς βρισκόμαστε σε φόρμα και πιστεύω ότι θα πάρουμε θετικό αποτέλεσμα»

Παπαγγελόπουλος... «Έχει καλή ομάδα η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ αλλά πιστεύω ότι εμείς μπορούμε να νικήσουμε. Διανύουμε περίοδο φόρμας τελευταία αν και έχουμε δώσει πολλά παιχνίδια σε μικρό χρονικό διάστημα»

Από πλευράς γηπεδούχων τώρα.. μία από τα ίδια. Αισιοδοξία και εκεί για σχεδόν σίγουρη επικράτηση της Γιουνάιτεντ στον εκτός έδρας αγώνα της Κυριακής

Μαρκ Ρούνταν... «Κάθε αγώνα θέλουμε να τον κερδίσουμε. Αυτή είναι η φιλοσοφία μας. Δεν μας ενδιαφέρει ποιος είναι αντίπαλος, αν ο αγώνας είναι πρωταθλήματος, κυπέλλου ή φιλικός. Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ κάθε αγώνα θέλει να τον κερδίσει»

Παναγιώτης Νίκας... «Τον αγώνα θα τον κερδίσει η μεσαία γραμμή της ομάδας που θα πιάσει απόδοση.. δηλαδή εμείς. Το Ολύμπικ όταν αγωνιζόμαστε στο Σάθερλαντ ήταν εύκολη υπόθεση για τους Σαρκς. Ήταν οι καλύτεροι πελάτες μας»

Θιο Κοφινάς... «Κάθε χρόνο περιμένω αυτούς τους αγώνες με το Ολύμπικ. Τους κερδίσαμε στον τελικό του Κυπέλλου Προετοιμασίας, θα τους νικήσουμε και στον πρώτο μεταξύ μας αγώνα»

Τζάστιν Πάσφιλντ... «Έχω καλές αναμνήσεις από το Ολύμπικ στις ομάδες 13 και 14 ετών. Πιστεύω ότι έχουμε καλύτερο σύνολο αλλά και καλύτερους ποδοσφαιριστές σαν μονάδες. Ναι θα νικήσουμε»

... Αυτά με τις δηλώσεις ποδοσφαιριστών και τεχνικών Γιουνάιτεντ και Ολύμπικ. Η συνέχεια στον αγωνιστικό χώρο την Κυριακή. Ελπίζω να συνεχίσουμε με νίκη... Ραντεβού την Κυριακή στο Sydney United Sports Centre. Θέλω να σας δω όλους εκεί. Κλείνω και αποχαιρετώ με μία παράκληση. Όχι αυτά τα εμετικά ουσου από τους λιγοστούς ευτυχώς οπαδούς μας, στους Έλληνες που αγωνίζονται στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Είναι ντροπή, είναι άισχος, Έλληνας να γιουχαρεί Έλληνα... Καλό Σαββατοκύριακο...

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ 11η Αγωνιστική 15 Έλληνες φουλ ενδεκάδα του Ολύμπικ με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ..

Σίγουρα ο αγώνας που «κλέβει» την παράσταση της 11ης αγωνιστικής του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος ΝΝΟ, είναι η «μάχη» της Κυριακής 24 Μαΐου των δύο ομάδων του Σίδνεϊ, στο Sydney United Sports Centre...

Ο αγώνας της 11ης αγωνιστικής μεταξύ των δύο ομάδων του Σίδνεϊ στην Πρέμιερ Λιγκ 1, Γιουνάιτεντ και Ολύμπικ έχει «χρώμα Ελληνικό»

Μπορεί να κακοφαινεταί σε κάποιους, όμως την χρονιά αυτή η Κροατική ομάδα του Σίδνεϊ είναι περισσότερο Ελληνική σε αριθμούς από κάθε άλλη χρονιά. Και για να γίνουμε κατανοητοί...

Ο Μαρκ Ρούνταν έχει στις τάξεις του επτά δικά μας παιδιά, που σύμφωνα με τον συνεργάτη μας Γιάννη Μαυρίδη, ποτέ οι Κροάτες του Σίδνεϊ δεν είχαν τόσο μεγάλο αριθμό Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στο έμφυχο δυναμικό τους...

Οι φιλοξενούμενοι στο Sydney United Sports Centre του Ολύμπικ, έχουν οκτώ Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στο δυναμικό τους. Φανταστείτε τώρα και οι δεκαπέντε Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές να ξεκινούσαν στις δύο ενδεκάδες, με μόνο έξι ποδοσφαιριστές από τους είκοσι δύο να μην είναι «δικά μας παιδιά».

Σίγουρα όμως δεν θα ξεκινήσουν δεκαπέντε «δικά μας παιδιά», μια και υπάρχουν κάποιες σίγουρες απουσίες όπως του Χάρη Γκαϊτατζή που δοκιμάζεται στην Ταϊλάνδη σε σύλλογο που αγωνίζεται στην 2η κατηγορία και ο τραυματίας Νίκος Σταυρουλάκης που από την περασμένη εβδομάδα ξεκίνησε μόνος του ατομικό πρόγραμμα και όπως μαθαίνουμε θα είναι έτοιμος να αγωνιστεί στα πλέι οφ.

Για την ιστορία και μόνο παραθέτουμε τους Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές των ομάδων Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Σίδνεϊ Ολύμπικ που θα βρεθούν αντιμέτωποι την Κυ-

ριακή 24 Μαΐου στην έδρα των κροατών του Σίδνεϊ..

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ... Νίκας, Τριάντης, Σταυρουλάκης, Κοφινάς, Σταματέλης, Μακρής, Γιάνναρος.

Σίδνεϊ Ολύμπικ... Δανάσκος, Σπυράκης, Παπαγγελόπουλος, Χ. Γκαϊτατζής, Μ. Γκαϊτατζής, Μαντόνης, Χατζημούρατς, Τσαταλιός.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ Ολύμπικ	10	7	2	1	27-13	23
2 Μπλακτάουν Σίτι	9	7	1	1	27-12	22
3 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	10	6	3	1	25-14	21
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	10	6	1	3	27-18	19
5 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ιγκλς	9	5	2	2	22-13	17
6 Μάνλι Γιουνάιτεντ	10	4	2	4	16-17	14
7 Σάθερλαντ Σαρκς	10	3	2	5	19-18	11
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	10	3	1	6	19-24	10
9 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	10	2	2	6	12-20	8
10 Παρραμάττα Ιγκλς	10	2	2	6	8-18	8
11 Σάουθ Κοστ Γουέλφς	10	1	4	5	9-22	7
12 Μαρκόνι Στάλιονς	10	2	0	8	8-30	6

Κάτι ακόμη .. στο αντίπαλο στρατόπεδο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αγωνίζονται ένδεκα ποδοσφαιριστές που κατά το παρελθόν φόρεσαν την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ... Οι ποδοσφαιριστές αυτοί είναι... Νίκας, Κοφινάς, Τριάντης, Σέρλοκ, Χάινταρ, Σταυρουλάκης, Πάσφιλντ, Σταματέλης, Μακρής, Γιάνναρος, Μιλέσκι...

Με την ομάδα του Μαρκ Ρούνταν θα αγωνιστούν και οι δύο νέες μεταγραφές του Μαΐου, Φίλιππος Μακρής και Μανόλης Γιάνναρος

Την περασμένη Τετάρτη διεξήχθη ο εξ αναβολής αγώνας Παρραμάττα - Σάθερλαντ που έληξε ισόπαλος 1-1, με τους Σαρκς να προηγούνται στο σκορ στο 17' με τον Σουγκ Λι μετά από σέντρα του Μουστάκα, με τους γηπεδούχους να ισοφαρίζουν στο 32' με τον Σάμα.

Πρόγραμμα 11ης Αγωνιστικής
Σάββατο 23 Μαΐου
Μπλακτάουν Σπάρτανς - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Blacktown Football Park 19.30

Μπόνιρινγκ - Ροκντέιλ Σίτι, Bonnyrigg Sports Club 19.30

Μαρκόνι Στάλιονς - Σάουθ Κοστ Γουέλφς, Marconi Stadium 19.30

Σάθερλαντ Σαρκς - Μπλακτάουν Σίτι, Seymour Shaw

Κυριακή 24 Μαΐου
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Sydney United Sports Centre 15.00

Ειδήσεις με δυό λόγια...

Οι Τζετς αλλάζουν χέρια... Καταραμμένη ομάδα αυτή του Νιούκαστλ. Κανένας ιδιοκτήτης δεν στεριώνει. Μετά τον Κώστα Κωνσταντίνου πρώην ιδιοκτήτη του ποδοσφαιρικού συλλόγου του Νιούκαστλ, η σειρά του Νάθαν Τικλερ που διαδέχτηκε τον Ελληνοκύπριο επιχειρηματία στην θέση του ιδιοκτήτη των Τζετς, να του ανακοινωθεί ότι ο σύλλογος δεν του ανήκει.. και περνά στα χέρια της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας...

Ο Κόβιτς και ακόμη 10... Σας είχαμε εν-

μερώσει εδώ και κάτι μήνες, ότι ο Αντε Κόβιτς δεν θα συνεχίσει κάτω

από τα δοκάρια του Γουέστερν Σίδνεϊ για λόγους όχι αγωνιστικούς. Απλά υπεραμύνθηκε των δικαιων αιτημάτων των συμπαιχτών του που τους περιέπαιξε η διοίκηση του συλλόγου.. και πλήρωσε. Πλήρωσε την συνδικαλιστική του δράση, απατώντας από τον ιδιοκτήτη των Γουόντερερς να πληρώσει ότι είχε υποσχεθεί για την κατάκτηση του Ασιατικού Τσάμπιονς Λιγκ. Εκτός του Κόβιτς η Γουέστερν Σίδνεϊ δεν ανανέωσε τα συμβόλαια δέκα ποδοσφαιριστών της ομάδας, με τον Τόνι Πόποβιτς να τρέχει και να

μην φτάνει για να βρει μια ολόκληρη ενδεκάδα για την νέα σεζόν...

Δεν αφήνουν τον Μιλιγκαν... Παρ'ότι υπάρχουν σύλλογοι εκτός συνόρων που πληρώνουν για την ελευθέρωσή του αρχηγού της Βικτορι Μαρκ Μιλιγκαν, ένα εκατομμύριο δολάρια, η διοίκηση των υπερπρωταθλητών του Α-Λιγκ της αγωνιστικής περιόδου 2014-15, Μελμπουρν Βικτορι, αδιαφορεί και θέλει να κρατήσει στο δυναμικό της μέχρι την λήξη του συμβολαίου του, τον διεθνή αμυντικό μέσο με τους σοκερούς. Προς το παρόν δεν γνωρίζουμε την επόμενη κίνηση του 29χρονου διεθνή. Όταν μάθουμε θα σας πληροφορήσουμε...